



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL PÂNGĂRAȚI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **28.06.2021**, cu ocazia desfășurării ședinței de Consiliu Local a comunei Pângărați, ședință **Extraordinară**, ce a avut loc la sediul Primăriei Comunei Pângărați, începând cu ora 08⁰⁰.

Conform ordinului Prefectului jud.Neamț la ședință trebuie să participe un număr de 15 consilieri în funcție. La această ședință participă fizic **14 consilieri**, Domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan participă online, prin aplicația WhatsApp. Deasemenea participă domnul primar Ioan-Petronel MANCAȘ și secretarul general al comunei Gabriel Antoniu.

Domnul secretar general al comunei face precizarea că această ședință de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 94 din 22.06.2021, materialele fiind comunicate consilierilor conform convocatorului cu nr.4665 din 22.06.2021 și invitației cu nr.4666 din 22.06.2021.

Președinte de ședință este domnul consilier local Ardeleanu Constantin, care declară ședința de consiliu deschisă.

Domnul președinte prezintă ordinea de zi, conform Dispoziției primarului cu nr. 94 din 22.06.2021:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție pentru garantarea avansului proiectului „REABILITARE ȘI DOTARE CAMIN CULTURAL, COMUNA PANGARATI, JUDEȚUL NEAMȚ”- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

2. Diverse, interpelări

Se supune la vot și în unanimitate cu **15 voturi pentru** ordinea de zi este adoptată.

• Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței de consiliu local din 16.06.2021, Se supune la vot și în unanimitate cu 15 voturi pentru acesta este adoptat.

• Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței de consiliu local din data de 31.05.2021. Dar înainte de aceasta dorește ca domnul secretar să modifice faptul că, domnia sa ar fi spus că proiectul de hotărâre privitor la organigrama este ilegal. Dânsul (domnul consilier local Ardeleanu Constantin), face precizarea că a spus că este incomplet, și dorește ca această sintagmă să fie consemnat în procesul verbal de ședință. Domnul secretar ia act de aceste solicitări. Domnul președinte de ședință propune ca acest proces-verbal al ședinței din 31.05.2021, să fie adoptat la următoarea ședință de consiliu. Toți consilierii locali sunt de acord cu această propunere.

Domnul președinte propune să se dezbată proiectul de hotărâre.

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.1** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție pentru garantarea avansului proiectului „REABILITARE ȘI DOTARE CAMIN CULTURAL, COMUNA PANGARATI, JUDEȚUL NEAMȚ”- - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Astfel cu un număr de **15 voturi pentru(14 voturi fizic și 1 online) , 0 abțineri și 0 voturi împotriva acesta este adoptat.**

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.2** și anume Diverse, interpelări, și invită consilierii locali, care doresc, să se înscrie la cuvânt.

Astfel :



- Domnul consilier local Dandu Gheorghe : -sunt două adăposturi pentru stații de autobus. Ar trebui montate , fiind o prioritate. Trebuie amenajate drumurile care duc spre cimitire, cel de la Stejaru, cât și cel de la Pângărați-Castel

Domnul viceprimar Croitoriu Cristinel- aceste stații nu sunt conforme , iar domnul primar dorește să se realizeze toate stațiile la fel.

- Domnul consilier local Muraru Mihai – în ședința de consiliu local, când a mai fost prelungită scrisoarea de garantare , am văzut în documentația prezentată de la Căminul Cultural, din Pângărați-Castel, și prelungirea termenului de execuție. Sunt prevăzute sancțiuni pentru constructor?
- Domnul consilier local Pașcu Constantin-Viorel - consider că această prelungire este oportună, dacă au fost modificări. Văd că și domnul consilier local Dandu Gheorghe a ridicat problema stațiilor de autobus. Mai aduc în atenția dumneavoastră problema decolmatărilor pâraielor de pe raza comunei.

Domnul viceprimar-au fost făcute adrese către SGA Neamț

- Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – drumul de la Stejaru, cel de sub podul de cale ferată, este plin de gropi. Ar trebui reamenajat. Deasemenea ,podul ce duce spre Mănăstirea Pângărați ar trebui reabilitat.

Domnul viceprimar – o să facem adresă către CJ Neamț, pentru reabilitarea acestuia, deoarece este în administrarea acestora

- Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – un domn de la Stejaru (Borsuc Gavril) i-a adus la cunoștință că domnul secretar nu dorește să încheie contract de concesiune pe terenul ce îl deține de la primărie.

Domnul secretar face următoarele precizări – domnul Borsuc Gavril a fost reclamat de către vecinul acestuia, domnul Cojan, la postul de poliție că i s-ar fi încălcat proprietatea privată. Astfel, împreună cu reprezentanții poliției și cu doamna Țepeș-Nica Elena, responsabil urbanism, din cadrul aparatului de specialitate al primarului, s-a mers la sesizarea respectivă unde s-a constatat că domnul Borsuc Gavril, a creat o cale de acces pe terenul proprietate a domnului Cojan. Totodată, domnul Borsuc Gavril a realizat o împrejmuire pe terenul comunei Pângărați, fără a deține autorizație de construire . I s-a pus în vedere să desființeze această construcție ridicată ilegal pe un teren ce nu-i aparține, iar după ce va aduce acest teren la stadiul inițial și se vor face remăsurările topografice, vor fi demarate procedurile în vederea concesiunii acelei suprafețe de teren.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat sau analizat, și declară închise lucrările ședinței extraordinară a consiliului local

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal încheiat într-un singur exemplar care va fi atașat la dosarul de ședință și va fi adus la cunoștință publică prin afișaj.



PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Constantin ARDELEANU

Întocmit,
Secretarul general al UAT Pângărați
Gabriel ANTONIU